JL_

Estimation de lalongueur métrique

Nom:

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question.

1) Que choix représente le
mieux { hauteur d'une
sucette} ?

A. 10 millimeters
B. 10 centimeters
C. 10 meters

D. 10 kilometers

4) Que choix représente le
mieux { hauteur d'une
feuille de papier} ?

A. 28 millimeters
B. 28 centimeters
C. 28 meters

D. 28 kilometers

7) Quel choix représente le
mieux {longueur d'une
autoroute} ?

A. 50 millimeters
B. 50 centimeters
C. 50 meters

D. 50 kilometers

10) Quel choix représente le

mieux {longueur d'un
dvd} ?

A. 10 millimeters

B. 10 centimeters

C. 10 meters

D. 10 kilometers

13) Quel choix représente le

mieux { hauteur d'une boite

de céréales} ?

A. 30 millimeters
B. 30 centimeters
C. 30 meters

D. 30 kilometers

2)

5)

8)

11)

14)

Quel choix représente le
mieux {longueur d'un
couloir d'école} ?

A. 30 millimeters

B. 30 centimeters

C. 30 meters

D. 30 kilometers

Quel choix représente le
mieux { hauteur d'une
grande roue} ?

A. 25 millimeters
B. 25 centimeters
C. 25 meters

D. 25 kilometers

Quel choix représente le
mieux { hauteur d'une
bouteille de soda} ?

A. 152 millimeters
B. 152 centimeters
C. 152 meters

D. 152 kilometers

Quel choix représentele
mieux { profondeur d'une
piscine} ?

A. 3 millimeters

B. 3 centimeters

C. 3meters

D. 3 kilometers

Quel choix représente le
mieux { longueur d'une
casguette de baseball} ?

A. 30 millimeters
B. 30 centimeters
C. 30 meters

D. 30 kilometers

3)

6)

9)

12)

15)

Quel choix représente le mieux
{hauteur d'un arbre} ?

A. 5 millimeters
B. 5 centimeters
C. 5meters

D. 5 kilometers

Quel choix représente le mieux
{ hauteur d'un béton de colle} ?

A. 8 millimeters
B. 8 centimeters
C. 8 meters

D. 8 kilometers

Quel choix représente le mieux
{ hauteur d'une bougie
d'anniversaire} ?

A. 50 millimeters

B. 50 centimeters

C. 50 meters

D. 50 kilometers

Quel choix représente le mieux
{longueur d'une planche a
roulettes} ?

A. 75 millimeters
B. 75 centimeters
C. 75 meters

D. 75 kilometers

Quel choix représente le mieux
{ hauteur d'un éléphant
adulte} ?

A. 4 millimeters
B. 4 centimeters
C. 4 meters

D. 4 kilometers

Réponses

10.

11

12.

13.

14.

15.
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Estimation de lalongueur métrique

Clé

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question.

1) Que choix représente le
mieux { hauteur d'une
sucette} ?

A. 10 millimeters
B. 10 centimeters
C. 10 meters

D. 10 kilometers

4) Que choix représente le
mieux { hauteur d'une
feuille de papier} ?

A. 28 millimeters
B. 28 centimeters
C. 28 meters

D. 28 kilometers

7) Quel choix représente le
mieux {longueur d'une
autoroute} ?

A. 50 millimeters
B. 50 centimeters
C. 50 meters

D. 50 kilometers

10) Quel choix représente le

mieux {longueur d'un
dvd} ?

A. 10 millimeters

B. 10 centimeters

C. 10 meters

D. 10 kilometers

13) Quel choix représente le

mieux { hauteur d'une boite
de céréales} ?

A. 30 millimeters

B. 30 centimeters

C. 30 meters

D. 30 kilometers

2)

5)

8)

11)

14)

Quel choix représente le
mieux {longueur d'un
couloir d'école} ?

A. 30 millimeters

B. 30 centimeters

C. 30 meters

D. 30 kilometers

Quel choix représente le
mieux { hauteur d'une
grande roue} ?

A. 25 millimeters
B. 25 centimeters
C. 25 meters

D. 25 kilometers

Quel choix représente le
mieux { hauteur d'une
bouteille de soda} ?

A. 152 millimeters
B. 152 centimeters
C. 152 meters

D. 152 kilometers

Quel choix représentele
mieux { profondeur d'une
piscine} ?

A. 3 millimeters

B. 3 centimeters

C. 3meters

D. 3 kilometers

Quel choix représente le
mieux { longueur d'une
casguette de baseball} ?

A. 30 millimeters
B. 30 centimeters
C. 30 meters

D. 30 kilometers

3)

6)

9)

12)

15)

Quel choix représente le mieux
{hauteur d'un arbre} ?

A. 5 millimeters
B. 5 centimeters
C. 5meters

D. 5 kilometers

Quel choix représente le mieux
{ hauteur d'un béton de colle} ?

A. 8 millimeters
B. 8 centimeters
C. 8 meters

D. 8 kilometers

Quel choix représente le mieux
{ hauteur d'une bougie
d'anniversaire} ?

A. 50 millimeters

B. 50 centimeters

C. 50 meters

D. 50 kilometers

Quel choix représente le mieux
{longueur d'une planche a
roulettes} ?

A. 75 millimeters
B. 75 centimeters
C. 75 meters

D. 75 kilometers

Quel choix représente le mieux
{ hauteur d'un éléphant
adulte} ?

A. 4 millimeters
B. 4 centimeters
C. 4 meters

D. 4 kilometers

Réponses
1. B
2. C
.  C
. B
s. _C
6. _ B
7. _D
s A
o. _ A
0. B
1 C
1. B
13 B
B
5. C
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